11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.01.2007 01:10:12

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56211/answer/56212




HeT Heo0X0MMOCTH NIPUCITYIIHBATLCA K cebe. Ecnu mosBaTcs npobyieMsl - TOTAa U pellaiite ux. Bec
TocTapaiTech He HAOUPaTh IO BO3MOXKHOCTH BEPHYTHCST K UCXOOHOMY, T.K. Harpy3Ka MpU 0XKUPEHUH
Ha Ta30BOe JHO 0OJIbIast



